
Innfestningsbraketter for utrigger/fortøyningsbom

Monteringsanvisning

BSCS
Beslag for C-skinne

BSMSU
Beslag for betongbrygge



1. Bildet viser innfestningsbeslag for montering av 
utrigger/fortøyningsbom på betong flytebrygge.       

Beslaget er fleksibelt og har 3 posisjoner for 
innfesting. Benytt midthullet som standard.
Om innfestingskloss for fenderstokk står i veien, 
flyttes beslaget til en av sidene og et sidehull 
benyttes.

2. Sett i bolten M20x55 fra baksiden 
av beslaget og gjennom torsjonshengsle på 
utrigger/fort.bom.

Sett på skive og mutter, stram opp.
Monter så videre på låseskive.

3. Senk utrigger/fort.bom ned på fenderstokk 
slik at beslaget entrer fenderstokk. 
Sett M12 boltene i nederste del av beslaget
(under fenderstokk). NB! Avvent oppstramming 
av boltene.

5. Til slutt stram så opp M12 boltene i henhold til 
tiltrekningsmoment som er beskrevet på siste side 
av monteringsanvisningen.

Bildet viser utrigger/fort.bom ferdig montert på 
betong flytebrygge ved hjelp av innfestningsbeslag 
type BSMSU.

4. Flytt utrigger/fort.bom i riktig posisjon på 
flytebryggen. 

Skru 3 stk. råtass treskruer diagonalt på toppen 
av innfestningsbeslag. 

BSCSBSMSU Beslag for betongbrygge



6. Bildet viser innfestningsbeslag for montering 
av utrigger/fort.bom på C-skinneprofil.

7. Sett i bolten M20x55 fra baksiden av 
frontplaten som vist på bildet. 

8. Monter så frontplate på bakplate ved hjelp av 
2 stk. M16x35 bolter. Tre beslaget inn fra enden av 
C-profilen og i posisjon. Gjør dette på begge sider 
av utrigger/fort.bom. Monter utrigger/fort.bom ved 
å tre M20x55 bolten gjennom torsjonshengsle.
Sett på skive og mutter, stram opp.
Monter så videre på låseskive.

9. Flytt utrigger/fort.bom i riktig 
posisjon på flytebryggen.Stram så opp M16 - 
boltene i henhold til tiltrekningsmoment som 
er beskrevet på siste side av 
monteringsanvisningen.

10. Bildet viser utrigger/fort.bom 
ferdig montert på C-skinneprofil ved hjelp av 
innfestningsbeslag type BSCS.

BSCS Beslag for C-skinne



Tiltrekningsmoment:

Monteringsverktøy:

Bolt (M12) 140 Nm 
Bolt (M16) 180 Nm
Mutter (M20) 240 Nm
Bolt M12 Brakett for betongbrygge, M16 Brakett for C-skinne
Mutter M20 Mellom torsjonshengsle og innfestningsbrakett

Bolt  M12 Pipe/fastenøkkel nr.19
Bolt  M16 Pipe/fastenøkkel nr.24
Bolt/mutter M20 Pipe/fastenøkkel nr.30

 
 

Ettertrekkningsintervall for M12, M16 og M20:
1. gang: 2-3uker etter montering
2. gang: 3 måneder etter montering
Ettertrekkes så en gang pr. år

NB!

Monteringsmatriell BSMSU.
  
1 stk. Innfestningsplate - BSMSU
1 stk. M20 x 55 Bolt 
1 stk. M20 Mutter
1 stk. M20 Rundskive
1 stk. M20 Låseskive
2 stk. M12 x 160 Bolt
3 stk. Råtass treskrue

Monteringsmatriell BSCS.
  
1 stk. Frontplate - BSCS
1 stk. Bakplate - BSCS
1 stk. M20 x 55 Bolt 
1 stk. M20 Mutter
1 stk. M20 Rundskive
1 stk. M20 Låseskive
2 stk. M16 x 35 Bolt
2 stk. M16 Rundskive

Trekk M20 mutter til 
med riktig moment. 
Plasser så låseskive
med flate mot mutter.
Husk å trekk godt til.

M20 mutter og
 låseskive


